

Sellye Város Önkormányzat
„Integrált térségi gyermekprogramok a Sellyei járásban”
EFOP-1.4.2-16-2016-00018
Sellye, Dózsa György u. 1.

Kapcsolat:

Zentai Krisztina szakmai vezető - 20/772-8025

SAJTÓKÖZLEMÉNY

LEZÁRULT AZ INTEGRÁLT TÉRSÉGI GYERMEKPROGRAM A SELLYEI JÁRÁSBAN

Sellye Város Önkormányzat 2022. november 30. napjával lezárta az „Integrált térségi gyermekprogramok a Sellyei járásban” című, EFOP-1.4.2-16-2016-00018 azonosító számú projektet.

A Sellyei járás településein és intézményeiben 2017. október 1. és 2022. november 30. között, 62 hónap alatt került megvalósításra a projekt.

A Sellyei járásban első alkalommal került megvalósításra egy olyan átfogó és sokszintű projekt mind az Integrált térségi gyermekprogram.

A Gyerekesély Iroda és a megvalósító team felépítése, a Gyermekesély Bizottság létrehozása és működtetése, a járás intézményeivel, más projektmegvalósító csapataival, a kiemelt projekt szervezeteivel, tanácsadóival való közös munka a megvalósítás teljes ideje alatt dinamikusán változott és fejlődött. Ez az építkezés megélt hullámvölgyeket és jelentős sikereket, innovatív ötletek születtek, új együttműködések jöttek létre, és elmondhatjuk, hogy a gyermekek, akik részt vettek egy-egy programelemben fejlődtek, élményt gyűjtöttek, támogató segítséget kaptak. A projekt átfogó céljait sikerült elérni, más – más mutatókkal és mért arányban. Kiemelt cél volt a Sellyei járásban, mint a leghátrányosabb helyzetű területen a deprivációs ciklus hatásainak a csökkentése, az itt felnövő gyermekek életminőségének a javítása, mind a hiányzó humán (szociális-, egészségügyi-, nevelési-, oktatási-, közösségi-, kulturális) szolgáltatások biztosításával, kapacitás növelésével, a szakterületek együttműködésének hatékony egymásra épülésével, mind a területen dolgozók módszertani tudásának bővítésével.

A hiányzó humán kapacitás javítása, a szociális segítők, fejlesztő pedagógusok, logopédus, gyógytornász, táncoktató, jógaoktató, pszichológus foglalkoztatásával valósult meg. Az óvodai fejlesztő órák lehetővé tették mindegyik szakterületen az óvodai és a pedagógiai szakszolgálat fejlesztési kapacitás hiányának mérséklését, mely stabil javulást adott a gyermekeknek.

Több programelem szakterületek együttműködésének kialakításával ért el új eredményeket, melyre kiemelkedő minta volt az iskolai prevenciók pilot program kidolgozása és megvalósítása, a saját tematikával létrejövő nyári táborok, a Drávaiványi Községi Ház program létrejötte. A projektben a mentorprogram új szakmai utakat keresett és adott választ az iskolai lemorzsolódás csökkentésére, többféle módszertan átgondolásával.

széchenyi 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE